
 

� D’après leur périmètre : 

Périmètre de A  …..  Périmètre de B   Périmètre de A  ……  Périmètre de C 

Périmètre de A  …..  Périmètre de D   Périmètre de B  ……  Périmètre de C 

Périmètre de B  …..  Périmètre de D   Périmètre de C  ……  Périmètre de D 

 

� D’après leur aire : 

Aire de A …… Aire de B   Aire de A …… Aire de C   Aire de A …… Aire de D 

Aire de B …… Aire de C   Aire de B ……. Aire de D   Aire de C …… Aire de D 

 

Classement de la plus petite à la plus grande : 

� D’après leur périmètre : ………………………………………………………………………………………………………………… 

� D’après leur aire :…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
TG6     fiche 1 

Comparaison deux à deux des figures A ; B ; C ; D :  

 


